



# EASY & CLEAN

---

GOSPODINJSKI PROSTOR  
PROSTOR ZA KUĆANSKE POSLOVE  
TECHNICKÁ MÍSTNOST





# EASY & CLEAN



## GOSPODINJSKI PROSTOR

**ODKAR SE KUHINJA ODPIRA IN POSTAJA VSE BOLJ SREDIŠČE VSAKDANIKA,** se pojavlja vprašanje: kam z rečmi, ki jih dnevno potrebujemo, ki pa naj ne bodo za vsakogar vidne?

Lepa etažna stanovanja v mestih ali nove hiše pogosto nimajo več kleti. Poleg tega: ali dandanes še sploh želimo klet za pranje, likanje ali nalaganje zalog?

Tako se je pri nas porodila ideja večfunkcijskega gospodinjskega prostora. Pri tem pa ne mislimo na odstavni prostor, temveč na odlično načrtovano delovno območje za nego perila, čiščenje, shranjevanje in reciklažo. V mislih imamo prostor, v katerem bomo radi delali in ki bo opremljen popolnoma po naših potrebah in z njimi usklajen. Dejansko tukaj oblika sledi potrebam in nudi inteligentne rešitve z vsemi potrebami gospodinjenja.

## PROSTOR ZA KUČANSKE POSLOVE

**ODKAD JE KUHINJA POSTALA OTVORENIJI PROSTOR I SVE VIŠE SREDIŠTE STANOVANJA,** postavlja se pitanje: Gdje sa stvarima koje koristimo svakodnevno a ne treba ih vidjeti baš svatko?

Otmjeni etažni stanovi u gradovima ili nove kuće često više nemaju podrum. Pitanje je: trebamo li i danas u podrum da peremo rublje, glačamo ili čuvamo zalihe hrane?

Iz tog razloga dobili smo ideju višefunkcionalnog ekonomičnog kućanstva. Pritom ne mislimo na prostor za odlaganje stvari, već na savršeno planirano radno područje za njegu rublja, čiščenje, opskrbu i recikliranje. Jedan prostor u kojem rado radimo i koji je potpuno uređen i prilagođen našim potrebama. U punom smislu riječi ovdje forma slijedi funkciju i nudi pametna rješenja koja se tiču vođenja kućanstva.

## TEHNIČKÁ MÍSTNOST

**OD TÉ DOBY, CO SE KUCHYNĚ OTEVŘELA A STALA SE CENTRÁLNÍM BODEM OBYDLÍ,** vyvstává otázka: Kam s věcmi, které potřebujeme každý den, ale které nemá každý vidět?

Šikovné vícepodlažní byty ve městech nebo nové domy často nemají žádný sklep. Navíc: Kdo dnes chce chodit do sklepa prád, žehlit nebo skladovat zásoby?

Tak jsme přišli na myšlenku multifunkční technické místnosti. Přitom nemyslíme jen na odkládací prostor, ale také na perfektně naplánovanou pracovní oblast pro péči o prádlo, čištění, předzásobení a recyklaci. Prostor, ve kterém budete rádi pracovat, a které je zaměřeno a sladeno s vašimi požadavky. V pravém slova smyslu zde forma sleduje funkci a nabízí chytřejší řešení k tématu vedení domácnosti.



## PERFECT ORGANISATION



**GOSPODINJSKI PROSTOR: USKLAJEN S KUHINJO.** Njegova razporeditev v U-obliki optimizira izrabo prostora in skrbi za urejeno in funkcionalno gospodinjstvo kot je na primer nega perila, čiščenje, shranjevanje in reciklaža. In najboljše pri tem: za vsako področje so na voljo ustrezne omare.

**PROSTOR ZA VOĐENJE KUĆANSTVA: PRIVEZAN ZA KUHINJU.** Njegov oblik slova U daje puno mjesta u malom prostoru za uredno i funkcionalno vođenje kućanstva kao i primjerice njegu rublja, čišćenje, opskrbu i recikliranje. Najbolje od svega: za sva područja postoje prikladni ormarići.

**TECHNICKÁ MÍSTNOST: ZAKOTVENÁ U KUCHYŇĚ.** Její uspořádání ve tvaru U vytváří dostatek místa na malém prostoru k zajištění uklizené a funkcí domácnost rovněž i například k péči o prádlo, čištění, předzásobení a recyklaci. To nejlepší: Pro všechny oblasti existují vhodné skřínky.



## PERFECT CLEANING



**ODLIČNO ZA PRANJE IN SUŠENJE PERILA** – npr. visoko vgrajeni aparati in izvlečni elementi, ki vam olajšajo delo. Vse je vgrajeno prostorsko varčno in usklajeno z načrtovanimi delovnimi poteki.  
Tako nastane inteligentno načrtovan gospodinjski prostor za večfunkcijska opravila.

**SAVRŠENO ZA PRANJE I SUŠENJE RUBLJA** – npr. visoko ugađeni uredaji i izvlačni dijelovi koji Vam olakšavaju život.  
Sve je ugađeno s uštedom prostora i planirano u skladu s fazama rada.  
Tako nastaje inteligentno planirani prostor za kućanstvo s višefunkcionalnim zadacima.

**PERFEKTNÍ K PRANÍ A SUŠENÍ VAŠEHO PRÁDLA** – např. spotřebiče nad pracovní deskou a výsuvy, které vám usnadní život.  
Všechno zabudováno pro úsporu místa a naplánováno podle pracovních procesů.  
Tak vznikne inteligentně naplánovaná technická místnost pro multifunkční úlohy.





## PERFECT CLEANING

### **ŘEŠITEV VVRSTI ZA OZKE PROSTORE.**

Visoke omare, ki nudijo veliko prostora za shrambo in izvlečni predali za vse, kar zadeva perilo in shranjevanje. K temu še visoka omara za sortiranje perila z odprtino za vstavljanje perila in košarami za perilo za njo: premišljen gospodinjski prostor. Za likalno desko, sesalnik in omelo poskrbi posebna visoka omara. Pomivanje posode, odstranjevanje smeti in še mnogo drugega omogoča spodnja omara s pomivalnim koritom.

### **CILJANO RIEŠENIE ZA MALE, USKE**

**PROSTORIJE.** Visoki ormari koji pružaju puno spremišnog prostora i izvlačni dijelovi za sve što je potrebno za pranje i čuvanje stvari. Uz to postoji visoki ormar za sortiranje rublja s otvorima za ubacivanje i košarama za rublje straga: savršen prostor kućanstva. Stol za glačanje, usisavač i metla spremljeni su u posebnom visokom ormaru. Donji ormarić sudopera sadrži sudoper, dio za odlaganje otpada i puno više.

### **ŘEŠENÍ LINKY PRO PROTÁHLÉ A ÚZKÉ**

**MÍSTNOSTI.** Vysoké skříňky, které nabízejí mnoho úložného prostoru a výsuvy pro všechny potřeby týkající se praní a uchovávání. K tomu se připojuje vysoká skříňka ke třídění prádla s vřazovacími otvory a za nimi koše na prádlo: perfektní technická místnost. Uložení žehlicího prkna, vysavače a košťat zajistí speciální vysoká skříňka. Mytí, likvidaci odpadů a mnoho dalšího, to všechno umožní dřezová spodní skříňka.



## MORE SPACE



**KAM S TEMI REČMI?** Imamo rešitev: varčno prostoru, organizirano in vedno na voljo – za reči, ki jih potrebujemo vsak dan, ne želimo pa jih vedno gledati. Nudimo prilagodljive rešitve za shranjevanje gospodinjskih pripomočkov.

**GDJE S TIME?** Imamo rješenje: ušteda prostora, organizirano i uvijek pri ruci – za stvari koje trebamo svakodnevno ali ne trebaju uvijek biti svakome vidljive. Dajemo fleksibilna rješenja za čuvanje svih stvari u kućanstvu.

**KAM S TÍM?** Máme řešení, které uspoří místo, je organizované a vždy připravené – pro věci, které potřebujete každý den, ale nemají být vždy vidět. Nabízíme flexibilní řešení ukládání pro všechno v domácnosti.



Od visoke regalne omare za zaboje napitkov do inštalacijske visoke omare in visoke omare za omelo – na vse smo mislili, za vsako reč je prostor – tudi tam, kjer ga je malo na voljo. Z optimiziranimi rešitvami za shrambe.

Od regala visokog ormara za sanduke s pićem preko visokog instalacijskog ormara do visokog ormara za metle – mislili smo na sve i za sve ima mjesta – čak i u najužoj prostoriji. Primijenili smo optimizirana rješenja za spremišni prostor.

Od regálu vysoké skříňky pro přepravku nápojů přes instalační vysokou skříňku až po vysokou skříňku na košťata – na všechno je myšleno, pro všechno je zde místo – také ve velmi úzkém prostoru. Díky optimalizovaným řešením odkládacích prostorů.

# SMART RECYCLING



**RECYKLIRATI, NE VREČI VSTRAN – TO JE TEMA DANAŠNIEGA ČASA.** Vendar kam s temi rečmi? Kako lahko skrijemo, česar ne želimo gledati? Preprosto: z reciklažnimi moduli v gospodinjstvem prostoru.

**UVIJEK AKTUALNA TEMA JE “RECYKLIRATI, NE BACATI”.** Medutim, gdje s time? Gdje da sakrijemo ono što baš i ne želimo vidjeti? Vrlo jednostavno: s našimi modulima za recikliranje u kućanskom prostoru.

**RECYKLOVAT, NEVYHAZOVAT, TO JE TÉMATEM NAŠÍ DOBY.** Ale kam s tím? Jak je možné schovat to, co nechceme opravdu vidět? Úplně jednoduše: s našimi recyklažními moduly v technické místnosti.



**KAKO JE MOGOČE NAJBOLJE RECYKLIRATI?** Pokazali vam bomo, kako gre. Ali PET-plastenke, papir ali pločevinke – vse najbolje sortirano in pripravljeno za odvoz. V zahvalo našim posebnim reciklažnim omaram in vrečkam.

**KAKO SE MOŽE SAVRŠENO RECYKLIRATI?** Pokazat ćemo kako da to učinite. Svejedno je radi li se o PET bocama, papiru ili dozama – sve je sortirano na najbolji način i pripravljeno za odvoz. Zahvaljujući našim specijalnim ormarićima i torbama za reciklažni otpad.

**JAK SE DÁ PERFEKTNĚ RECYKLOVAT?** Ukážeme vám, jak to jde. Ať už lahve PET, papír nebo krabice – všechno lze perfektně roztřídit a připravit k odvozu. Díky našim speciálním recyklažním skříňkám a taškám.

# INDIVIDUAL PLANNING



## ODLIČNA REŠITEV ZA VSAKO ZAHTEVO

1. Kompaktna rešitev v dveh vrstah s samo 35 cm globokimi regali
2. U-rešitev za odlično upravljanje pralnega prostora in shrambe
3. Rešitev v vrstici za ozke omare – vse v enem: nega perila, čiščenje, shranjevanje in reciklaža

## SAVRŠENO RIJEŠENJE ZA SVAKI ZAHTJEV

1. Kompaktno rješenje kao dvostruki red sa samo 35 cm dubokim regalima
2. Rješenje U oblika za savršeno upravljanje prostorom za pranje/premištem
3. Rješenje s redovima za uske prostorije – sve je unutra: njega rublja, čišćenje, opskrba i recikliranje

## PERFEKTNÍ ŘEŠENÍ PRO KAŽDÝ POŽADAVEK

1. Kompaktní řešení jako dvojité linky s regály o hloubce jen 35 cm
2. Řešení U pro perfektní management prádelny/úložného prostoru
3. Řešení linky pro úzké prostory – vše, co potřebujete: péče o prádlo, čištění, předzásobení a recyklace

# PERFECT CLEANING



## VISOKA REGALNA OMARA ZA PRALNI STROJ ALI SUŠILNIK ZA PERILO

Ergonomsko visoko vgrajena: pralni stroj ali sušilnik za perilo v visoki regalni omari, v kateri je dodatno mnogo prostora za pralna sredstva in druge čistilne pripomočke.

## REGAL VISOKOG ORMARA ZA PERILICU ILI SUŠILICU RUBLJA

Ergonomski visoko ugrađeno: perilica ili sušilica rublja u regalu visoko ormara koji dodatno daje puno prostora za čuvanje sredstva za pranje i ostali pribor za čišćenje.

## REGÁL VYSOKÉ SKŘÍŇKY PRO PRAČKU NEBO SUŠIČKU PRÁDLA

Ergonomicky visoko vestavěné: Pračka nebo sušička prádla v regálu vysoké skřínky, který navíc nabízí spoustu úložného prostoru pro prací prostředky a jiné čistící potřeby.

## VISOKA REGALNA OMARA ZA PRALNI STROJ ALI SUŠILNIK ZA PERILO

Izvlačni podstavek za košare za perilo olajša polnjenje in praznjenje pralnega stroja in sušilnika za perilo. Spodnji popolni izvlek je na voljo za pralno sredstvo.

## REGAL VISOKOG ORMARA ZA PERILICU ILI SUŠILICU RUBLJA

Izvlačna polica za košaru s rubljem olakšava punjenje i pražnjenje rublja iz perilice ili sušilice. Donja potpuno izvlačna polica raspoloživa je za sredstva za pranje.

## REGÁL VYSOKÉ SKŘÍŇKY PRO PRAČKU NEBO SUŠIČKU PRÁDLA

Výsuvný podnos pro koše na prádlo usnadní plnění a vyprazdňování pračky a sušičky prádla. Pro prací prostředky je k dispozici spodní plný výsuv.

## VISOKA REGALNA OMARA ZA PRALNI STROJ IN SUŠILNIK ZA PERILO

Pralni stroj in sušilnik za perilo kot sistem v visoki omari, vgrajena prostorsko varčno eden nad drugim, nudita več prostega mesta v še tako majhnem prostoru.

## REGAL VISOKOG ORMARA ZA PERILICU I SUŠILICU RUBLJA

Perilica i sušilica rublja koje su ugrađene jedna iznad druge kao sustav u visoki ormar oslobađaju prostor u ionako malim prostorijama.

## REGÁL VYSOKÉ SKŘÍŇKY PRO PRAČKU A SUŠIČKU PRÁDLA

Pračka a sušička prádla, vestavěné nad sebou jako systém ve vysoké skříně pro úsporu místa, tak vytváří místo i v malých místnostech.

## INŠTALACIJSKA VISOKA OMARA

Za vrati in v popolnih izvlečnih elementih lahko skrijemo mnogo reči in tako skrbimo za red pri pranju perila. Skrajšana hrbtna stena nudi prostor za inštalacijo pralnega stroja in sušilnika za perilo.

## INSTALACIJSKI VISOKI ORMAR

Vrata i potpuno izvlačne police sakriju sve i još k tome slože u red sve što je potrebno pri pranju rublja. Skraćena stražnja stijenka oslobađa prostor za instalaciju perilice i sušilice rublja.

## INSTALAČNÍ VYSOKÁ SKŘÍŇKA

Za dveřmi a plnými výsuvy může všechno zmizet, a přesto je zachován pořádek při praní prádla. Zkrácená zadní stěna nabízí místo pro instalaci pračky a sušičky prádla.

## COLOURS



K090 Kristalno bela  
K090 Kristalno bijela  
K090 Křišťálová bílá

K100S Bela  
K100S Bijela  
K100S Bílá

K135S Magnolija  
K135S Magnolija  
K135S Odstín magnolie

K120 Kristalno siva  
K120 Kristalno siva  
K120 Křišťálová šedá

K235 Kaminto siva  
K235 Kameno siva  
K235 Odstín šedého kamene

K210 Peščeno siva  
K210 Pješčano siva  
K210 Přískově šedá

K275 Ahat siva  
K275 Ahat siva  
K275 Achát šedý

K190 Lava črna  
K190 Lava črna  
K190 Odstín černé lávy



## PERFECT CLEANING



### **VISOKA OMARA ZA SORTIRANJE PERILA**

Z odprtini je mogoče v omari za sortiranje perila umazano perilo dobro porazdeliti – po temperaturi pranja ali barvah. Vse shranjeno nevidno za vrati.

### **VISOKI ORMAR ZA SORTIRANJE RUBLJA**

Pomoću otvora u ormaru za sortiranje savršeno možete podijeliti prljavo rublje – i to prema stupnju temperature ili obojenosti. Sve je nevidljivo sakriveno iza vrata.

### **VYSOKÁ SKŘÍŇKA KE TŘÍDĚNÍ PRÁDLA**

Díky otvorům ve skříňce ke třídění prádla lze špinavé prádlo perfektně rozdělit – ať už podle stupňů při praní nebo barev. Všechno neviditelně uschované za dvířky.

### **VISOKA OMARA ZA SORTIRANJE PERILA**

Sistem v odprtem stanju. Za vsako odprtino je ustrezen koš za perilo, ki ga lahko hitro in enostavno odvezamemo. Vse ima svoj red in nič ne stoji v prostoru.

### **VISOKI ORMAR ZA SORTIRANJE RUBLJA**

Kad se otvori vidi se sistem. Iza svakog otvora sakriva se odgovarajuća košara za rublje koja se može brzo i lako skinuti. Tako je sve na svojem mjestu i ništa ne ostaje u prostoriji

### **VYSOKÁ SKŘÍŇKA KE TŘÍDĚNÍ PRÁDLA**

Systém je otevřený. Za každým otvorem se skrývá vhodný koš na prádlo, který lze rychle a snadno vyjmout. Tak má všechno své místo a nic nestojí v místnosti.

### **VISOKA REGALNA OMARA S PALICO ZA OBLAČILA IN IZVLEČNIM DRŽALOM ZA PERILO**

Vse je obeženo prostorsko varčno. Izvlečno držalo za perilo nudi pri tem možnost sušenja manjših kosov perila in hlač. Kovinsko zaščitno dno ščiti pred vlago.

### **REGAL VISOKOG ORMARA SA ŠIPKOM ZA ODIEČU I IZVLAČNIM DRŽAČEM RUBLJA**

Sve je obježeno uz uštedu prostora. Uz to izvlačni držač rublja ima mogućnost da se na njemu suše manji dijelovi i hlače. Metalno zaštitno dno štiti od vlage.

### **REGÁL VYSOKÉ SKŘÍŇKY S ŠATNÍ TYČÍ A VYTAHOVATELNÝM DRŽÁKEM NA PRÁDLO**

Všechno je úsporně zavěšené. K tomu účelu vytahovatelný držák na prádlo nabízí možnost k sušení menších kousků a kalhot. Kovová ochranná police chrání před vlhkostí.

### **VISOKA OMARA ZA PRIPRAVO PERILA TER ZA LIKALNO DESKO IN STOJALO ZA PERILO**

Kam lahko shranimo veliko likalno desko, likalnik ali šivalni stroj? Visoka omara za pripravo perila nudi rešitev. Vse je odlično spravljeno a kljub temu hitro dosegljivo.

### **VISOKI ORMAR ZA PRIPREMU RUBLJA - ZA STOL ZA GLAČANJE I STALAK ZA RUBLJE**

Gdje staviti glomazan stol za glačanje, glačalo ili šivaći stroj? Rješenje je visoki ormar za pripremu rublja. Sve je savršeno spremljeno a opet brzo dostupno.

### **VYSOKÁ SKŘÍŇKA K PŘÍPRAVĚ PRÁDLA PRO ŽEHLIČÍ PRKNO A STOJAN NA SUŠENÍ PRÁDLA**

Kam s neskladným žehlicím prknem, žehličkou nebo šicím strojem? Řešení poskytne vysoká skříňka k přípravě prádla. Všechno perfektně uschované a přesto rychle přístupné.

## MORE SPACE



### **VISOKA REGALNA OMARA**

Visoka regalna omara kot shramba za vse ... npr. za konzerve, testenine, riž ali vaze in še mnogo drugega, česar ne potrebujemo vsak dan. Odprt princip omogoča, da imamo vedno pregled in lahko ohranjamo red.

### **REGAL VISOKOG ORMARA**

Regal visokog ormara kao komora za spremanje svega i svačega ... npr. konzervi, tjestenine, riže ili vaza, te mnogo više, odnosno svega što ne trebamo baš svaki dan. Načelo otvorenosti istovremeno daje i red i pregled.

### **REGÁL VYSOKÉ SKŘÍŇKY**

Regál vysoké skříňky jako vaše spížírna pro všechno ... např. konzervy, nudle, rýže nebo vázy a mnoho dalšího, co nepotřebujete každý den. Otevřený princip vytváří přehled a zároveň udržuje pořádek.

### **VISOKA REGALNA OMARA Z 2 KRIŽNIMA RAZDELILNIKOMA TER 2 IZVLEČNIMA ELEMENTOMA V IZGLEDU ZABOJEV**

Kam z lepimi vinskimi steklenicami ali drugimi žlahtnimi pijačami? Temu najbolj ustrezajo križni razdelilniki v naravnem hrastu. Za sadje in zelenjavo so na voljo posebni izvlečni elementi v izgledu zabojev v naravnem hrastu.

### **REGAL VISOKOG ORMARA S 2 KRIŽNE PODJELE I 2 IZVLAČNA DIJELA U OBLIKU SANDUKA**

Gdje s finim vinom ili drugim plemenitim pićima? Za to su najpogodnije naše križne podjele u hrastu natur. Za voće i povrće postoje specijalni izvlačni dijelovi u izgledu sanduka u hrastu natur.

### **REGÁL VYSOKÉ SKŘÍŇKY SE 2 DĚLENÍMI DO KŘÍŽE A 2 VÝSUVY V DESIGNU PŘEPRAVKY**

Kam s dobrým vínem nebo jinými skvostnými nápoji? K tomu jsou nejlépe vhodná naše dělení do kříže v barvě dub přírodní. Pro ovoce a zeleninu jsou k dispozici speciální výsuvy v designu přepravky v barvě dub přírodní.

### **VISOKA REGALNA OMARA ZA ZABOJE ZA PIJAČE**

Zlaganje zabojev za pijače je za nami. Sedaj jih postavimo preprosto v regal, ki je nagnjen nazaj – iz njega lahko nato steklenice zlahka odvezamemo. V zgornjem predalu lahko zelo dobro shranimo posamezne steklenice.

### **REGAL VISOKOG ORMARA ZA SANDUKE S PIĆIMA**

Slaganje sanduka s pićima jednog na drugi je prošlost. Oni se jednostavno slože u regal ukošen prema straga – tako se boce mogu lako uzimati. U gornji pretinac možete smjestiti pojedinačne boce.

### **REGÁL VYSOKÉ SKŘÍŇKY PRO PŘEPRAVKY NÁPOJŮ**

Převraky nápojů se přitom mohou stohovat. Převraky se jednoduše postaví do regálu zešikmeného směrem dozadu – tak lze lahve snadno vyjmout. Do horní přihrádky lze perfektně uložit jednotlivé lahve.

### **SHRAMBNA VISOKA OMARA Z NOTRANJIMI PREDALI IN NOTRANJIMI IZVLEČNIMI ELEMENTI**

Vse, kar potrebujemo v gospodinjstvu, je tu na svojem mestu. Shrambna visoka omara z notranjimi predali in notranjimi izvlečnimi elementi je zelo uporabna in omogoča dobro izrabo prostora. Reči ni več treba iskati v globini omare – na popolnih izvlekih vam pridejo same nasproti.

### **VISOKI ORMAR ZA ZALIHE S UNUTRAŠNJIOM LADICOM I UNUTRAŠNJIOM IZVLAČNIM DIJELOVIMA**

Ovdje je sve što je potrebno za kućanstvo. Visoki ormar za čuvanje zaliha stvari s unutrašnjim ladicama te izvlačnim dijelovima prostrani su i najbolje se iskoriste. „Ne treba puzati u ormar“ – sve je odmah nadohvat ruke na potpuno izvlačnim dijelovima.

### **SPÍŽNÍ VYSOKÁ SKŘÍŇKA S VNITŘNÍ ZÁSUVKOU A VNITŘNÍMI VÝSUVY**

Zde má místo všechno, čeho je zapotřebí v domácnosti. Spížívní vysoká skříňka s vnitřní zásuvkou a výsuvy vytváří úložný prostor a lze ji perfektně vybavit. „Nikdo se neschová do skříňe“ – všude jsou plně výsuvy.

## MORE SPACE



### VISOKA OMARA ZA ČEVLJE

Vi ljubite čevlje, mi pa vam priskrbimo prostor za njih. Pregledna visoka omara za čevlje nudi obilo prostora in preglednost. Čevlje lahko spravite celo na vratih. Skrajšani regali skrbijo za dobro zračenje.

### VISOKI ORMAR ZA CIPELE

Vi volíte cipele a mi imamo za njih mjesto. Pregledni visoki ormar za cipele ima puno mjesta i dobar pregled. Čak se i vrata koriste kao stalak za cipele. Skraćeni regali služe za dobro prozračivanje.

### VYSOKÝ BOTNÍK

Máte rádi boty, vytvoříme pro ně místo. Přehledný vysoký botník nabízí množství místa a přehled. Dokonce i dvířka jsou používána jako botník. Zkrácené regály zajistí dobrou ventilaci.

### GARDEROBNA VISOKA OMARA Z NOTRANJIMI PREDALI IN NOTRANJIM IZVLEČNIM ELEMENTOM

Kam s športnimi ali dežnimi jaknami – včasih jih je treba umakniti, ker ni dovolj prostora. Tudi za to imamo rešitev: regalni predel, palica za obešanje in popolni izvlečni elementi priskrbijo prostor za sezonska oblačila.

### GARDEROBNI VISOKI ORMAR S UNUTRAŠNJOM LADICOM I UNUTRAŠNIM IZVLAČNIM DIJELOM

Gdje da stavimo jakne za slobodno vrijeme i nepromočive jakne za kišu? – Zbog nedostatka prostora ponekad ih moramo maknuti. I za to imamo rješenje: pretinac regala, šipka za odjeću i potpuno izvlačni dijelovi daju potreban prostor za sezonske artikle.

### ŠATNÍ VYSOKÁ SKŘÍŇKA S VNITŘNÍ ZÁSUVKOU A VNITŘNÍM VÝSUVEM

Kam s venkovními pláště nebo bundami do deště – někdy to musíte z prostorových důvodů udělat jinak. Tady pro vás máme řešení: regálovou přihrádku, šatní tyč a plně výsuvy vytvoří potřebné místo pro sezónní výrobky.

### VISOKA OMARA ZA OMELO

Pri nas omela ni treba odstavljati v kot. V ta namen imamo omara. Vanjo lahko shranimo npr. tudi brisalo za pod z držalom, sesalnik, vedro, čistilne pripomočke in drugo. Vrata enostavno zapremo in vse postane nevidno.

### VISOKI ORMAR ZA METLU

Kod nas ne morate odložiti metlu u kut. Za to imamo ormar. Naravno, u njega stane i puno više: npr. krpa za brisanje, usisavač, kanta, sredstva za čišćenje i ostalo. Jednostavno zatvorimo vrata i više se ništa ne vidi.

### VYSOKÁ SKŘÍŇKA NA KOŠTATA

U nás nemusíte košťata stavět do rohu. Na to máme skříňku. Samozřejmě se sem hodně vejde: např. mop, vysavač, kbelík, čisticí potřeby a více. Pak jednoduše zavřete dveře a všechno zmizí.

### SHRAMBNA VISOKA OMARA ZA ORODJE IN RECIKLAŽO

Zabojnik za orodje kot omara. Od bobna za kabel, izvijača, pa do vrtnika – tukaj lahko shranite vse. Vlečni element skrije vedro za barvo in valj, potisni element pa sortira drobnarije. Pod njimi shranite posodo za pravilno reciklažo.

### VISOKI ORMAR ZA ČUVANJE ALATA I RECIKLIRANJE

Sanduk za alat kao ormar. Od bubnja s kabelom, odvijača do bušilice – za sve ima mjesto. Povlačnim elementom možete gurnuti u dubinu kantu s bojom i valjkom za boju, u ladici možete sortirati sitnice. Ispod toga je kanta za savršeno recikliranje.

### SPÍŽNÍ VYSOKÁ BEDNA NA NÁŘADÍ A RECYKLACI

Bedna na nářadí jako skříňka. Od kabelového navijáku, šroubováku až k vrtačce – všechno lze tady uložit. Ve velkém výsuvu zmizí např. kbelík a váleček na barvy, v zásuvu jsou zase roztříděny maličkosti. Pod tím nádoba pro perfektní recyklaci.

## SMART RECYCLING



### SPODNJA OMARA S POMIVALNIM KORITOM Z DRŽALOM ZA KRPE IN 2 ZABOJNIKOMA ZA LOČEVANJE SMETI

Pomivanje posode, čiščenje, odstranjevanje smeti – vse to omogoča spodnja omara s pomivalnim koritom. Praktično na primer za predpranje, izlivanje vode iz vedra, čiščenje čevljev in izpiranje čopičev.

### DONJI ORMARIĆ SUDOPERA SA DRŽAČEM KRPA I DVOSTRUKIM ODVAJANJEM SMEĆA

Pranje, ispiranje, zbrinjavanje otpada – donji ormarić sudopera ima sve. Praktičan na primjer za pranje, izlivanje prljave vode, čišćenje cipela i ispiranje kistova.

### DŘEZOVÁ SPODNÍ SKŘÍŇKA S DRŽÁKEM NA RUČNÍKY A ZNÁSOBNÝM TŘÍDĚNÍM ODPADU

Mytí, čištění, likvidaci odpadů – to všechno nabízí dřezová spodní skříňka. Velmi praktické, například k předepírání, vylití špinavé vody, vyčištění bot a vymytí štětce.

### SPODNJA IZVLEČNA OMARA ZA VREČU ZA RECIKLAŽNE ODPADKE

Reciklažne odpadke zbiramo in jih namensko odstranjujemo. Spodnja omara je temu posebej prilagojena. Ali vreča za odpadke iz umetne mase ali vreča za druge reciklažne odpadke – vse je nevidno in skrito za ličnico omare. Pokrov zadržuje neprijeten vonj.

### IZVLAČNI DIO DONJEG ORMARIĆA ZA VREĆU ZA RECIKLAŽNI OTPAD

Reciklažni otpad se sakuplja i ciljano zbrinjava. Za to je pogodan donji ormarić. Svejedno je napunite li žutu vreću ili vreću za reciklažni otpad – sve spremite na nevidljivo mjesto iza fronte. Poklopac služi za zaštitu od neugodnih mirisa.

### SPODNÍ SKŘÍŇKA S VÝSUVEM PRO TAŠKU NA DRUHOTNÉ SUROVINY

Suroviny se sbírají a cíleně likvidují. K tomu je připravena spodní skříňka. Ať už žlutá taška nebo taška na druhotné suroviny – všechno neviditelně zmizí za čelem. Víko uzavře nepříjemný zápach.

### INŠTALACIJSKA VISOKA OMARA Z VREČU ZA RECIKLAŽNE ODPADKE

Hkratno shranjevanje in zbiranje reciklažnih odpadkov. Naša visoka omara nudi to možnost. Dva popolna izvlečna elementa – eden za karkoli, drugi za reči, ki jih boste oddali v reciklažo. Hrbtna stena je premaknjena naprej za inštalacijo pralnega stroja in sušilnega stroja.

### INSTALACIJSKI VISOKI ORMAR S VREĆOM ZA RECIKLAŽNI OTPAD

Mjesto za spremanje i za sakupljanje reciklažnog materijala u jednom. Naš visoki ormar ima za to mogućnost. Dva potpuno izvlačna dijela – jedan za sve moguće, drugi za stvari koje želite reciklirati. Stražnja stijenka pomaknuta je naprijed za instalaciju perilice i sušilice rublja.

### INSTALAČNÍ VYSOKÁ SKŘÍŇKA S TAŠKOU NA DRUHOTNÉ SUROVINY

Ukládání a sběr druhotných surovin v jednom. K tomu se hodí naše vysoká skříňka. Dva plně výsuvy – jeden pro všechno možné, druhý pro věci, které chcete recyklovat. Zadní stěna je přesazena pro instalaci pračky a sušičky.

### IZVLEČNA SPODNJA OMARA Z 2 RECIKLAŽNIMA PREDELOMA

Izjemno praktično: dva posebna, iz ojačane umetne mase izdelana reciklažna predela.

### IZVLAČNI DIO DONJEG ORMARIĆA S 2 TORBE ZA RECIKLAŽNI OTPAD

Naročito praktične: dvije specijalne torbe od pojačanog plastičnog materijala za reciklažni otpad.

### SPODNÍ SKŘÍŇKA S VÝSUVEM SE 2 RECYKLOVANÝMI TAŠKAMI

Velmi praktické: Dvě speciální recyklované tašky vyrobené ze zesíleného plastového materiálu.

